
സ്റ്റഡി ന�ോട്ട്  - ക്ലോസ് 31-12-2020

കുഞ്ഞ്‌‌ആണ�ോ‌പെ
ണ�ോ‌എന്നു‌നിശ്ചയിക്കപെ�ടുന്നതിപെ�‌ജനിതകരഹസ്യം

 സ്ത്രീയുടെ� ജ�ിതക ഘ�� - 44+ XX ആണ് 
 പുരുഷടെ"  ജ�ിതക ഘ�� 44+XY ആണ് 
 44+XX ജ�ിതക ഘ��  ഉള്ള സ്ത്രീയിൽ അണ്ഡനകോശങ്ങൾ ഉണ്ടോകുന/ോൾ ആടെക 

ഉള്ള ന0ോമനസോമിടെ" ന�ർപകുതി  ഓന5ോ അണ്ഡനകോശത്തിന7ക്കും  ക�ക്കുന്നു.
22+X, 22+X

 പുംബീജങ്ങൾ ഉണ്ടോകുന/ോഴും ന�ർപകുതി ന0ോമനസോമുകൾ ഓന5ോ 
പുംബീജത്തിന7ക്കും  ക�ക്കുന്നു. അങ്ങടെ� 2 ത5ത്തിലുള്ള പുംബീജങ്ങൾ ഉണ്ടോകുന്നു
22+X ഉം 22+ Y ഉം

 സ്ത്രീയുടെ� ബീജനകോശം അടെAങ്കിൽ അണ്ഡത്തിൽ അ�ങ്ങിയി5ിക്കുന്ന 
ന0ോമനസോമുകൾ      22+ X ഉം ,
പുരുഷടെ" ബീജനകോശം അടെAങ്കിൽ പുംബീജത്തിൽ അ�ങ്ങിയി5ിക്കുന്ന 
ന0ോമനസോമുകൾ 22+ X അടെAങ്കിൽ 22+ Y  ആണ്. 

 ബീജസംനയോഗം ��ക്കുന/ോൾ  പുംബീജത്തിലുള്ള 7ിംഗ �ിർണ്ണയ 
ന0ോമനസോമുകളോയ X അടെAങ്കിൽ  Y ന0ോമനസോമുകൾ അണ്ഡത്തിലുള്ള  X,  X 
ന0ോമനസോമുകളുമോയി നHർന്ന് സന്തോ�ങൾ ഉണ്ടോകുന്നു.

പത്തോം ക്ലോസ് ബനയോളജി - അധ്യോയം 6 – ഇഴ പി5ിയുന്ന ജ�ിതക 5ഹസ്യങ്ങൾ
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 സ്ത്രീയിടെ7 X ന0ോമനസോമുള്ള അണ്ഡം പുരുഷ�ിടെ7  X ന0ോമനസോമുള്ള 
പുംബീജവുമോയി   നHർന്നോൽ കുട്ടി ടെപണ്ണോയി5ിക്കും

X          +     X        X X
അണ്ഡം   പുംബീജം  ടെപണ്‍കുട്ടി

 സ്ത്രീയിടെ7 X  ന0ോമനസോമുള്ള അണ്ഡം പുരുഷ�ിടെ7  Y ന0ോമനസോമുള്ള 
പുംബീജവുമോയി   നHർന്നോൽ കുട്ടി ആണോയി5ിക്കും

   X     +      Y                   X  Y
അണ്ഡം   പുംബീജം      ആണ്‍കുട്ടി

 ആണ്‍കുട്ടിയുംടെപണ്‍കുട്ടിയും ജ�ിക്കോനുള്ള സോധ്യത തു7്യമോയി5ിക്കും
 കുട്ടി ആണോകുന്നതിനും ടെപണ്ണോകുന്നതിനും �ിർണ്ണോയകമോകുന്നത് പിതോവിൽ

�ിന്നുള്ള  X  Y ന0ോമനസോമുകളോണ്

X X  7ിംഗ ന0ോമനസോമുള്ള ശിശു ടെപണ്ണോയി5ിക്കും
X Y  7ിംഗ ന0ോമനസോമുള്ള ശിശു ആണോയി5ിക്കും
സ്ത്രീയിടെ7 അണ്ഡത്തിലുള്ള 7ിംഗ�ിർണ്ണയ ന0ോമനസോമുകടെളAോ  X  ആയി5ിക്കും
പുരുഷ�ിടെ7 പുംബീജത്തിലുള്ള 7ിംഗ�ിർണ്ണയ ന0ോമനസോമുകൾ X അടെAങ്കിൽ Y 
ആയി5ിക്കും.

�ിറ വ്യത്യോസത്തിടെ" 
പിന്നിൽ 
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ന7ോകത്തിടെ" പ7 ഭോഗങ്ങളിൽ ജീവിക്കുന്ന മനുഷ്യരുടെ� ത്വക്കിടെ" �ിറം
വ്യത്യോസടെZ�ോന്‍ കോ5ണടെമന്ത്?

 ടെമ7ോ�ിന്‍ എന്ന വർണക ന^ോട്ടീ�ോണ്  ത്വക്കി�്  �ിറം �ൽകുന്നത് . 
 ത്വക്കി�്  �ിറം �ൽകുന്ന ജീനുകളുടെ� അ7ീലുകളുടെ� ^വർത്ത�ത്തിടെ7 വ്യത്യോസം

മൂ7ം ടെമ7ോ�ിടെ" ഉൽZോദ�ത്തിലുണ്ടോകുന്ന ഏറ്റക്കുറച്ചി7ോണ്  മനുഷ്യ5ിടെ7 
ത്വക്കിടെ" �ിറ വ്യത്യോസത്തിനു കോ5ണം.

 ത്വക്കിടെ" �ിറം ടെവളുനZോ, കറുനZോ ആകുന്നത്  സൂ5്യനു കീഴിൽ ജീവിക്കോനുള്ള 
അനുകൂ7�മോണ്.

 സൂ5്യ�ിടെ7 അൾട്രോവയ7റ്റ് 5ശ്മികൾ ത്വക്കി�് പ7ത5ം ആന5ോഗ്യ ^ശ്നങ്ങളും 
ഉണ്ടോക്കുന്നു.
എന്തുടെകോണ്ടോണ് ഇരുണ്ട �ിറം ?

 സൂ5്യ^കോശം കൂടുതലുളള ^നദശങ്ങളിൽ അൾട്രോവയ7റ്റ് 5ശ്മിടെയ ത�ഞ്ഞ് ത്വക്കിടെ�
സം5ക്ഷിക്കോന്‍ ടെമ7ോ�ി�് സോധിക്കും. അതുടെകോണ്ടോണ് സൂ5്യ^കോശം കൂടുതൽ 
ഏൽക്കുന്ന സ്ഥ7ങ്ങളിടെ7 ആളുകൾക്ക് ത്വക്കി�്  ഇരുണ്ട �ിറം കോണടെZടുന്നത്.
എന്തുടെകോണ്ടോണ് ടെവളുത്ത �ിറം?

 ശ5ീ5ത്തിൽ വിറ്റോമിന്‍ D �ിർമ്മിക്കടെZടുന്നത് സൂ5്യ^കോശത്തിടെ" 
സഹോയത്തോ7ോണ് .

 ടെമ7ോ�ിന്‍ സൂ5്യ^കോശം ഉപനയോഗിച്ച് വിറ്റോമിന്‍ D ഉൽZോദിക്കോനുള്ള കഴിവ് കുറയ് 
ക്കുന്ന ന^ോട്ടീന്‍ ആണ്.

 വിറ്റോമിന്‍ D  കോൽസ്യടെത്ത വ7ിടെച്ചടുത്ത് എല്ലുകളുടെ� ബ7ം വർദ്ധിZിക്കോന്‍ 
സഹോയിക്കുന്നു.
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 സൂ5്യ^കോശം കുറവോയ സ്ഥ7ങ്ങളിൽ  വിറ്റോമിന്‍ D യുടെ� ഉൽZോദ�ം വർദ്ധിZിക്കോന്‍
നവണ്ടി ടെമ7ോ�ിടെ" ഉൽZോദ�ം കുറയ്ക്കുന്നതുടെകോണ്ടോണ്  അവിടെ� ആളുകളുടെ� 
ത്വക്കി�് ടെവളുത്ത �ിറം കോണുന്നത്.

 വർഗ വ്യത്യോസം ടെകോണ്ടA സൂ5്യ�് കീഴിൽ ജീവിക്കോനുള്ള അനുകൂ7�ം മോത്രമോണ് 
ത്വക്കിടെ" �ിറം ടെവളുനZോ കറുനZോ ആക്കുന്നത്.

പ്രവർത്തനം
കുട്ടി ആനണോ ടെപനണ്ണോ എന്ന് �ിശ്ചയിക്കുന്നതിൽ ആർക്കോണ് ^ോധോ�്യം? അച്ഛ�ോനണോ? 
അമ്മയ്ക്കോന�ോ? �ിങ്ങളുടെ� �ിഗമ�ം സയന്‍സ് ഡയറിയിൽ കുറിക്കുക
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